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Рецензія 
на освітньо-професійну програму «Яхти та судна для водного туризму»  

з підготовки бакалаврів зі спеціальності 135 «Суднобудування» 
 галузі знань 13 «Механічна інженерія»  

за першим освітнім рівнем, що реалізується у Херсонській філії  
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова 

 
 

Освітньо-професійна програма «Яхти та судна для водного туризму» підготовки 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 135 «Суднобудування» 
спрямована на підготовку фахівців за першим рівнем вищої освіти, професійна 
діяльність, яких здійснюється у галузі проектування, конструювання, технології 
побудови, ремонту, реновації, обслуговування яхт та суден для водного туризму. 
Освітньо-професійна програма розроблена на підставі стандарту вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня галузі знань 13 – «Механічна інженерія», Спеціальності 135 – 
«Суднобудування» (затверджено і введено в дію наказом МОН України від 04.10.2018 
№ 1073). 

В освітньо-професійній програмі «Яхти та судна для водного туризму» визначені 
компетентності та програмні результати навчання виходячи з сучасних потреб 
суднобудування, яхтобудування та побудові суден для водного туризму. Перелік 
компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю 
відповідає завданням освітньо-професійної програми «Яхти та судна для водного 
туризму» з підготовки бакалаврів з суднобудування. Послідовність вивчення дисциплін, 
перелік, обсяг загальних, професійних та вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. 

Кафедра суднобудування та ремонту суден Херсонської філії Національного 
університету кораблебудування імені адмірала Макарова має великий досвід підготовки 
кадрів для суднобудівних підприємств України та зарубіжжя, закладів вищої освіти, 
відповідний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу. 

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Яхти та судна для водного 
туризму» відповідає положенням Національної рамки кваліфікацій та сучасним вимогам 
підготовки кадрів для суднобудування, дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку 
здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) освітньому рівні й може бути 
впроваджена у навчальний процес. 
 
 
 


